

拥有世界级微生物专业技术



巴克曼。皮革杀菌剂解决方案的全球领导者。

在细菌和真菌侵蚀原皮和皮革之前，利用巴克曼的先进技术提前进行保护。我们引入制革优化方案，创造全世界最值得信赖的皮革保护方案。我们的技术可保留原皮的所有品质和价值，并为成功的鞣制、复鞣和涂饰提供尽可能最佳的化料。



巴克曼是研发方面的全球领导者，引领探索各种杀菌剂分子之间的协同效应，实现真菌保护和杀菌功效，是唯一一家将新型杀菌分子融入皮革业服务的公司。我们的 Busan® 系列杀菌剂与优质技术解决方案完美配合，达到更好的保存和保护效果，确保您的皮革更优质，业务更顺利。

让原皮更新鲜。

与巴克曼携手，帮您成功攻克会引起原皮和皮革腐烂和退化的各种细菌。

稳固盐渍作用。

巴克曼提供的专门杀菌剂能够保护盐水溶液、防止嗜盐菌和古生菌的生长，并帮助确保实现成功盐渍。

保护浸酸流程。

在浸酸阶段，微生物可能会造成代价高昂的瑕疵，而巴克曼可以在关键的浸酸阶段保护原皮。您可以依赖我们的各项应用，从而：

- 防止损坏粒面
- 防止磨绒和针刺效果
- 尽量减少松散粒面破裂的情况
- 尽量减少纹理疤痕的程度

防止霉菌。

各种各样的霉菌，可能会影响蓝湿皮、白湿皮、植鞣革、无铬革和湿坯革的质量，而获取先进的防护技术，即可有效对抗这些霉菌。正确应用可以确保涂饰后的皮革能受到长期的防霉保护，无论是在存储、运输，还是在以后的使用过程中。



为您提供最有力的武器，攻克体量最微小的敌人。

全力支持您通往成功。

凭借全球范围内处于战略性位置的实验室和一支皮革领域的国际专家团队，我们能够帮助您消除猜测。我们会在流程中的恰当时间，应用适当的产品和恰当的剂量，以实现卓越的吸收和分布能力。我们测量性能并提供持续的监控，所以您可以清楚知道，我们的微生物控制程序由始至终都发挥着最佳的性能。我们的定制化杀菌方案专为您量身打造。我们提供培训和安全审计，并与您和您的客户合作，共同确保每个人都能获得期望的优质产品和卓越服务。

巴克曼拥有针对地方法律和限用物质清单 (RSL) 要求的广泛监管专业技术和知识，致力于产品监管和安全处理，能够帮助您尽量降低您的业务、人员和环境面临的风险。

以“微”见“大”，保持领先。

只要选择了皮革杀菌剂的世界领导者，您就能身处技术的最前沿——并且在市场保持领先。我们的制革优化方案着眼未来且以客户为本，正在帮助世界各地的制革厂提高皮革品质并改善生产。我们能够为您提供同样的服务。如需进一步了解我们为制革厂推出的定制化杀菌剂方案和培训或其他解决方案，请联系巴克曼代表或访问 buckman.com。



本文不是销售要约。本文中所提到的产品可能在部分巴克曼所在区域没有销售或者无法提供。本声明可能在有些国家未被批准使用。巴克曼对此不承担任何责任和义务。如需要更多信息，请联系您的巴克曼销售代表。

销售商保证，本产品符合其化学品描述，并且在正常条件下按说明使用时，合理地符合说明中所述之目的。买方对于未按使用说明使用本产品所带来的风险承担责任。卖方没有任何其它有关此产品的保证或陈述，无论是明示或暗示，包括没有商销性或任何其它特殊用途良好适用性的暗示保证。法律没有暗示此等保证，卖方代理人也没有可以任何方式改变此等保证的授权，但有特指本保证书面规定的情况除外。 DxxxCHN-H (05/18)

位于阿根廷、澳大利亚、比利时、巴西、智利、中国、印度、日本、韩国、墨西哥、新加坡、南非和美国的巴克曼
全球总部：1256 N. McLean Blvd., Memphis, TN 38108, USA • 电话 (901) 278-0330 / 传真 (901) 276-5343 或在美国致电 1 800 巴克曼 • knetix@buckman.com
中国：上海市青浦工业园区崑泽大道8500号 • 电话(86-21) 6921-0188/传真(86-21) 6921-0500 • asia@buckman.com